

# 今日德州

2015.1.5

星期一

德州天气  
今天:阴有小雨转多云,  
2℃~7℃  
明天:多云转晴,-6℃~4℃  
(德州气象台提供)

齐鲁晚报德州网: <http://dezhou.qlwb.com.cn>



齐鲁壹点



官方微信



官方网址



官方微博

齐鲁晚报

读者热线  
96706  
260000

## 节后第一天市长接热线

### 市领导“接话日”将常态化

本报1月4日讯(记者 李榕) 1月4日,新年首个工作日,杨宜新、翟长生、孙开连、黄金忠、董绍辉等德州市领导,以及各县市区、市直部门主要负责人来到12345市民热线受理大厅,接听群众来电。在随后的全市12345市民热线工作会议上,记者了解到,自今年3月份起至11月,每月的第二个周二为市政府领导接话日(节假日顺延),今后市政府领导接听市民热线将常态化。

“你好,我是杨宜新,请问你有什么诉求?”1月4日下午2

时20分许,接听热线时,杨宜新开始接听电话。由于已经不是第一次前来接听市民热线,杨宜新对整个接听程序很熟悉,一边听取市民诉求,一边详细询问并做好记录。杨宜新当场承诺,将由相关部门进行研究并及时作出答复。在半个小时的时间里,杨宜新等德州市领导一行共接听热线16条。

“很多市民来电都反映对于职责交叉的问题,部门之间相互推诿,我听了很难过。”随后,在市民热线工作会议上,杨宜新强调要严格落实首接负责

制,杜绝部门之间推诿扯皮;要落实一线工作法,切实解决实际问题,不虚于应付。媒体单位要开展有效的舆论批评监督,直面职责不清、推诿扯皮等难点问题,敢于追问责任人、追问“一把手”,直至推动问题解决。

此外,记者了解到,日前,市政府办公室发布了《市政府领导及市直部门负责人接听12345市民热线电话实施方案》,规定今后每年除1月、2月、12月外,3月至11月每月的第二个周二为“市政府领导接话日”。每个“接话日”将安排一位

市领导及相关市直部门的负责人前往市民热线受理中心接听群众诉求,对于市政府领导及市直部门负责人接听受理的问题,能当场答复的当场给予群众答复;不能当场解决的,当场协调解决;需要进一步调查处理的,接听活动结束后由接话领导主持召开协调会,当场明确责任部门、批示办理意见。“接话日”参加接听市民电话的市政府领导及市直部门负责人名单和接听具体时间,在接话日前一周由市热线办负责,提前两天向社会公布。

### 明日小寒 最低-6℃

本报1月4日讯(记者 孙婷婷) 元旦小长假转瞬即逝,受静稳天气影响,多地出现了雾霾天气,德州市从4日早上开始,出现了重度霾天气,给市民的出行带来了诸多不便。好在气温呈现积极回升态势,除了乐陵为9.5℃之外,其余县区的最高气温都在10℃以上,其中齐河县的温度最高,达到了15.1℃,德城区的最高气温达到了12.2℃,禹城最高气温在14.4℃。

6日,是二十四节气中的第23个节气小寒,一年中气温最冷的时期已经到来。随着小寒节气的临近,预计从5日开始,一股较强冷空气抵达德州,德州市气象局发布重要天气预报,受其影响,预计5日白天至夜间,将出现大风降温天气过程,偏北风3~4级,阵风6级,气温将明显下降,过程降温幅度6~8℃。同时,6日早晨的最低气温将在-6℃左右。

### 落后产能 淘汰完成

本报1月4日讯(记者 刘振) “十二五”期间,德州推进产业结构调整和优化升级,重点淘汰钢铁、水泥、焦炭、印染、造纸、平板玻璃、酒精、制革、化纤等行业落后产能,提前一年完成“十二五”淘汰落后产能任务。

2011年—2014年,全市共涉及23个项目列入国家淘汰落后产能计划,淘汰落后产能酒精1万吨、印染5390米、水泥152.5万吨、造纸25.5万吨、制革1万标张、焦炭60万吨、化纤0.42万吨,提前一年完成“十二五”淘汰落后产能任务。

“提高准入门槛,对产能过剩行业坚持新增产能与淘汰落后产能‘等量置换’或‘减量置换’的原则,遏制低水平重复建设,防止新增落后产能。”德州市经信委工作人员称,争取奖励资金7200万元,推动了全市淘汰落后产能工作。



### 请帮帮他们

在夏津县双庙镇后柳村,农民张士富的五个女儿在十年间有三人相继患上尿毒症,为给孩子治病,他跑遍东西,借遍亲朋。二十多万元的欠款,压得老汉喘不过气来,新的一年已开始,治疗费用依旧没有着落。

本报记者 马志勇 摄

C07

### 平均班额 降至42名

C02

### 景区迎来 22万游客

C03

今日C01-C08版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍

# 隆熙阁 红木 本地制作

厂址:经济开发区电动车市场南首 店址:德百家居广场、董子文化街 电话:18613608517 13685345625